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「「「「民眾社會參與情形民眾社會參與情形民眾社會參與情形民眾社會參與情形」」」」民意調查民意調查民意調查民意調查 

    加權百分比摘要表加權百分比摘要表加權百分比摘要表加權百分比摘要表 

訪問日期：101年 8月 13日～14日 
有效樣本：1,092人        拒訪：279人 
抽樣誤差：在 95%的信心水準下,約±2.97個百分點 
訪問地區：臺灣地區 
訪問對象：20歲以上的民眾 
抽樣架構：臺灣地區住宅電話簿（尾數 2位隨機） 
加權處理：調查結果已對受訪者性別、年齡、教育程度及地區進行樣本代

表性檢定後加權處理。 
執行單位：行政院研究發展考核委員會委託「全國公信力民意調查股份有

限公司」辦理 

第1題 

請問您最近一年內有沒有參與志願性服務工作？（%） 

有 沒有 無明確反應 合計 

14.5 85.5 — 100.0 

 
第2題 
請問您最近一年內參與哪些志願服務工作？（不提示，可複選）（%） 
【158位有參與志願服務工作的受訪者】  

環保及社區服務 宗教服務 學校之社會服務 

36.9 28.5 16.8 

社會福利服務 醫院之社會服務 行政機關之服務 

14.6 10.0 8.7 

文化休閒服務 急難救助及交通服務 政治團體之服務 

3.7 3.2 1.6 

職業團體之服務 其他 無明確反應 

1.3 — 3.9 
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第3題 

請問您參與的是政府部門的志願服務工作？還是非政府部門的志願服務工

作？（%）【158位有參與志願服務工作者】 

政府部門 非政府部門 兩者皆有 無明確反應 合計 

26.1 60.8 10.2 2.9 100.0 

第4題 

請問您在未來一年內可能投入志願性服務工作嗎？（%） 
【934位沒有參與志願服務工作的受訪者】 

可能 不可能 不知道 無明確反應 合計 

11.5 76.6 11.8 0.1 100.0 

第5題 

請問您最近一年內有沒有捐款給非營利性團體或購買其義賣品？（%） 

有 沒有 捐給政府 無明確反應 合計 

46.2 53.7 — 0.1 100.0 

第6題 

請問您最近一年內有沒有直接捐款給需要幫助的家庭或個人？（%） 

有 沒有 無明確反應 合計 

16.9 83.1 — 100.0 

第7題 

請問您最近一年內有沒有捐贈衣服、物品或食物給別人？（%） 

有 沒有 無明確反應 合計 

24.2 75.7 0.1 100.0 

第8題 

請問您最近一年內有沒有參加捐血活動？（%） 

有，經常 有，偶爾 沒有 無明確反應 合計 

4.1 7.9 88.0 — 100.0 
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第9題 

請問您最近一年內有沒有參與守望相助或社區巡守隊？（%） 

有，經常 有，偶爾 沒有 無明確反應 合計 

3.4 2.4 94.2 — 100.0 

第10題 

請問您最近一年內有沒有參與社區巷道清掃、維護或社區環境綠美化？（%） 

有，經常 有，偶爾 沒有 無明確反應 合計 

4.3 8.7 87.0 — 100.0 

第11題 

請問您最近一年內有沒有協助照顧社區的老弱婦孺或其他弱勢團體？（%） 

有，經常 有，偶爾 沒有 無明確反應 合計 

2.6 6.4 91.0 — 100.0 

第12題 

請問您最近一年內有沒有協助送餐給社區的老弱婦孺？（%） 
【98位有協助照顧社區的老弱婦孺或其他弱勢團體的受訪者】 

有，經常 有，偶爾 沒有 無明確反應 合計 

5.2 10.6 84.2 — 100.0 

第13題 

請問您最近一年內有沒有參與村里民大會？（%） 

有參加 沒有參加 未舉辦 無明確反應 合計 

14.9 79.1 5.8 0.2 100.0 

第14題 

請問您最近一年內有沒有認養社區公共設施？（%） 

有 沒有 無明確反應 合計 

2.1 97.7 0.2 100.0 
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第15題 

請問您最近一年內有沒有參加過候選人舉辦的演講或政見發表會？（%） 

有 沒有 無明確反應 合計 

11.9 88.1 — 100.0 

第16題 

請問您最近一年內有沒有參加過集會遊行（請願）活動？（%） 

有 沒有 無明確反應 合計 

3.1 96.9 — 100.0 

第17題 

請問您最近一年內有沒有參加過政府機關所舉辦的說明會或公聽會？（%） 

有 沒有 無明確反應 合計 

4.3 95.6 0.1 100.0 

第18題 

請問您最近一年內有沒有向政府機關提出過陳情案件？（%） 

有，經常 有，偶爾 沒有 無明確反應 合計 

0.3 2.6 96.6 0.5 100.0 

第19題 

請問您最近一年內有沒有向電視台、廣播電台call-in發表與政府施政有關之
意見？（%） 

有 沒有 無明確反應 合計 

0.3 98.8 0.9 100.0 

第20題 

請問您最近一年內有沒有在報章雜誌或網路上發表與政府施政有關之意

見？（%） 

有，經常 有，偶爾 沒有 無明確反應 合計 

0.3 1.5 98.2 — 100.0 

 


